
 

 

 

 

 

 

  ESMERILHADEIRA ANGULAR 7” DWE4577-B2 

TIPO 1 

CAT-0458 ABRIL 2013 



 

 

CAT-0458 ABRIL 2013 

ESMERILHADEIRA ANGULAR 7” DWE4577-B2 

TIPO 1 

REF. CÓDIGO DESCRIÇÃO QTD. 

1 330045-07 PARAFUSO M4X20 T20  4 
2 330019-26 PARAFUSO M5.28x42 T25  4 
3 330019-19 PARAFUSO M4.55x60 T20 DWE560 2 

4 330019-12 PARAFUSO  4 
5 330019-32 PARAFUSO M4.55x22 T20 No va Lag 11 

6 330019-15 PARAFUSO M4x32 T20  2 
7 330045-14 PARAFUSO  1 

8 330015-03 PORCA  1 
9 N111595 PARAFUSO 4 

10 N203633 ESTATOR 220V 1 
11 N203630 CONJ. ROTOR 220V 1 

12 N096025 CAIXA DE CAMPO 1 
13 N252619 CONJ. CAIXA DE ENGRENAGEM 1 
14 N203619 CONJ. TAMPA ENGR. E EIXO M14 1 

15 N112754 PINHÃO 1 
16 N132602 APOIO DO PINHÃO 1 

17 609970-00 CAPA DE ROLAMENTO  1 
18 N094853 DEFLETOR DA CAIXA DE CAMPO 1 

19 N094854 DEFLETOR DA CAIXA DE ENGRENAGEM 1 
20 N106196 CONJ. PORTA ESCOVA 2 

21 N111898 TAMPA DAS ESCOVAS DE CARVÃO 2 
22 N139735 CONECTOR 2 

23 N252621 CONJ. VENTILAÇÃO 1 
24 N110984 ANEL ANTI-VIBRAÇÃO 1 
26 N036459 PAR DE ESCOVAS DE CARVÃO 220V 1 

30 N145822 CONJ. EMPUNHADURA 1 
32 N142099 PRESILHA DO CABO ELÉTRICO SUP. 1 

33 N104732 PRESILHA DO CABO ELÉTRICO INF. 1 
34 N135624 BUCHA AMORTECEDORA 1 

35 N142959 INTERRUPTOR 1 
36 604118-00 BUCHA DO CABO ELETRICO  1 

37 N103805 CONJ. LED 1 
38 N173925 MÓDULO ELETRÔNICO 1 

39 N150481 CONDUTOR 1 
40 401678-05 FLANGE DE APERTO 1 

41 403150-01 ARRUELA SUPORTE DO DISCO  1 
42 N145065 ETIQ. DE ESPECIF. DWE4577-B2 TIPO 1 1 
43 N181267 ETIQUETA DO LED 1 

45 N144806 CABO ELÉTRICO 1 
80 N036831 CONJ. GUARDA 1 

82 N142182 EMPUNHADURA LATERAL 1 
83 635261-00 CHAVE DE APERTO 1 

102 393238-00 PROTETOR DE ROLAMENTO  1 
103 N110359 ROLAMENTO NOVA LAG / PIT BULL 1 

104 605040-18 ROLAMENTO CW MFG LAG P.BULL 1 
105 N173539 ANEL TRAVA 1 

106 N173538 PINO TRAVA 1 
107 N173540 ANEL O'RING 1 
108 N108422 PLACA DE RETENÇÃO 1 

109 N110675 MOLA 2 
110 N110236 BOTÃO DA TRAVA 1 

111 701297-00 ANEL O  RING  1 
112 397031-00 ANEL O RING  1 

113 660143-00 ANEL O'RING 1 
114 605040-79 ROLAMENTO 1 

 

 


